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СТРУКТУРНІ ОСОБЛИВОСТІ РАНКОВОГО РАДІОшОУ
(НА ПРИКЛАДІ ПРОГРАМИ «БУДИЛьНИКИ НА РУССКОМ»)

ранковий ефір – необхідна складова будь-якої радіостанції 
для її успішного і повноцінного функціонування. ранок є особли-
вим періодом доби для реципієнтів, адже основне призначення 
ранкового шоу – розбудити слухачів, підняти настрій, зацікави-
ти розмаїттям важливих та цікавих новин. тому від якості напо-
внення ранкового ефіру залежить рейтинг, імідж і популярність 
радіостанції. 

сучасний радіодискурс, сітка програмного колеса радіос-
танції та радіожанри неодноразово ставали предметом дослі-
дження у працях таких дослідників, як о. гоян, в. Лизанчук, 
п. мірошниченко, в. смірнов, а. Шерель. проте спеціального 
дослідження присвяченого структурним особливостям ранково-
го радіошоу і програмі «будильники на русском» і досі немає, що 
зумовлює актуальність дослідження. 

ранкове шоу «будильники на русском» – інтерактивна ін-
формаційно насичена програма, яка містить багато різнома-
нітних рубрик та має інформаційні елементи, що враховують 
специфіку «ранкової» аудиторії. програма із чіткою компози-
ційною структурою, яка складається з новин, рекламних бло-
ків, прогнозу погоди, інтерактивних ігор, різноманітних рубрик 
розважального та пізнавального характеру і музичних бло-
ків. композиційно ранкове шоу «будильники на русском», як і 
будь-яка інша передача, будується за принципом «зачин, роз-
виток, кульмінація, розв’язка», повтор цього ряду відбувається 
щогодини. структурно медіаплан ефірної години ранкового шоу 
«будильники на русском» виглядає так: новинний блок – рубри-
ка – 2–3 музичні композиції рекламний блок – рубрика – 2–3 
музичні композиції – рекламний блок – новинний блок – рубри-
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ка – 2–3 музичні композиції – рекламний блок – рубрика – 2–3 
музичні композиції. 

близько третини рубрик в ефірі ранкового шоу «будильники 
на русском» не є сталими, вони постійно змінюються зважаючи 
на традиційно святкові та культурні події україни, а також на змі-
ну інтересів та потреб цільової аудиторії. такий особливий підхід 
до впровадження непостійних рубрик у структурі досліджувано-
го радіошоу обумовлений потребами ранкової аудиторії, яка по-
стійно прагне новизни та динаміки в ефірі. 

важливе місце в структурі ранкового ефіру «русского радио 
украина» займають новинний і рекламний блоки. ранкові нови-
ни різної тематики (культура, політика, спорт, економіка), по-
збавлені сенсаційності, максимально оперативні. недругорядним 
елементом у ранковому шоу є рекламний блок, який складається 
з реклами офіційних спонсорів тієї чи іншої рубрики, реклами 
різних товарів, послуг, подій тощо, а також промо (самореклами) 
ранкового шоу «будильники на русском». основні незалежні ре-
кламні блоки мають своє місце в структурі ранкового шоу та по-
діляються на 9 частин: по 3 рекламних блоки на годину ефірного 
часу. 

основа звукового сегменту ранкового шоу «будильники на 
русском» – музичні композиції, загальна кількість яких близько 
32–35 пісень за ефірний випуск (3 години). важливий елемент 
музичного оформленням ранкового ефіру – різні звукові джин-
гли та проморолики. об’єднуючим елементом для всіх структур-
них одиниць програми «будильники на русском» – є досвідче-
ні ведучі, що легко вибудовують мовленнєві «містки» від однієї 
частини ефіру до іншої. ведучі досліджуваного шоу – професіо-
нали, які вміють невимушено входити в контакт із партнерами 
по ефіру (співведучими). в інтерактивній частині шоу спілкуван-
ня зі слухачами відбувається також на рівних, ведучі прихильно 
ставляться до тих, хто додзвонився, уважно вислуховують їх точ-
ку зору, звертаються на «ви», демонструють дружелюбність, що 
спонукає аудиторію до активної участі в програмі. 

отже, структура ранкового шоу «будильники на русском» 
є типовою для ранкових радіопрограм. не зважаючи на те, що 
ранковий ефір є інформаційно насиченим, рекреативна функція 
переважає. структуру ранкового шоу «будильники на русском» 
складають розважальні рубрики, новинні і рекламні блоки, му-
зичні композиції. при цьому, жива манера ведучих та інформа-
ційна насиченість ранкового шоу «будильники на русском» ро-
бить його структурно наповненим, цікавим та релевантним для 
значної частини української радіоаудиторії.


